

Kamienna Góra, 13.12.2024 r.

## PYTANIA I ODPOWIEDZI DOTYCZĄCE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Nazwa postępowania: **Dostawa pionowych rowerów treningowych dla Dolnośląskiego Centrum Rehabilitacji i Ortopedii Sp. z o.o. w Kamiennej Górze**

Nr referencyjny nadany sprawie przez zamawiającego: **DI.26.55.2024**

I. Zamawiający informuje, że wpłynęło zapytanie o następującej treści:

**Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający w pkt. 2 rower bez wentylatora ?

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzeń nie posiadających wentylatora.

**Pytanie nr 2:**

Proszę o informację czy termin realizacji zamówienia, wskazany przez Państwa (14 dni) jest terminem "szybnym", czy jest opcja na ustalenie innego terminu?

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zamawiający dopuszcza możliwość realizacji zamówienia maksymalnie do 28 dni kalendarzowych. Skutkiem powyższego zmianie ulega treść pkt. 3 Zapytania ofertowego, pkt. 6 Załącznika nr 1 - Opis przedmiotu zamówienia oraz § 4 Załącznika nr 2 - Wzór umowy (zmiana z 14 dni na 28 dni).

**Pytanie nr 3:**

Na jakim poziomie, w budynku ma być przeprowadzona instalacja rowerów? W przypadku pięter, czy są windy, czy są swobodne dojścia do docelowego pomieszczenia na instalację?

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Pierwszy rower zainstalowany będzie na parterze Pawilonu IB – dostęp do pomieszczenia docelowego umożliwi pochylnia. Na drodze transportowej umiejscowione są łącznie 3 pary drzwi. Instalacja drugiego roweru będzie na wysokim parterze Pawilonu IIA – transport na poziom montażu urządzenia umożliwi dźwig osobowy lub pochylnia. W przypadku skorzystania z windy na drodze transportowej znajdują się 2 pary drzwi, natomiast w przypadku wykorzystania pochylni – 4 pary. Wykonawca jest zobowiązany do przetransportowania urządzeń za pomocą własnego sprzętu. Pawilony oddalone są od siebie o ok. 800m.

II. Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

**Prezes Zarządu**

**Sławomir Antoniewski**